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A felvételi lehetőségről szóló tájékoztatót a Szakmai Program 2.10. fejezete tartalmazza 

2.10. A felvétel és átvétel helyi szabályai 

Az iskolában tanulói jogviszony létesítése felvétel vagy átvétel útján történhet. Iskolán belüli 

átvételről, valamint az iskolába történő felvételről illetve átvételről az igazgató dönt. Tanuló 

felvételére vagy átvételére a tanév közben abban az esetben van lehetőség, ha a Szakképzési 

törvényben meghatározott  létszámok lehetőséget biztosítanak erre. 

Az átvételhez a tanuló év végi vagy félévi bizonyítványát be kell mutatni. Kiskorú tanuló 

átvételére vonatkozóan a szülő és tanuló együtt írásbeli kérelmet nyújthat be. Az iskola az 

átvétel mellett dönt, tanköteles tanuló esetén az átvételi kérelem alapján befogadó nyilatkozatot 

állít ki.  Más iskolából vagy iskolán belül más képzési típusból történő átvétel esetén az igazgató 

különbözeti vizsga letételét írhatja elő, abban az esetben, ha van olyan tantárgy, amelyet a 

tanuló nem tanult a korábbi iskolájában, osztályában.  

A különbözeti vizsga letételére augusztusban a javító vizsgákkal egy időpontban kerül sor. 

Ha az átvétel évközben történik a különbözeti vizsga letételére az igazgató két hónap haladékot 

adhat a tanulónak. Indokolt esetben az igazgató hosszabb felkészülési időt is engedélyezhet. 

Az átvételt az igazgató helyhiány miatt azonnal megtagadhatja. 

2.10.1 Tanuló felvétele 9. évfolyamra 

Iskolánkba az általános felvételi eljárás keretében, a központilag kiadott jelentkezési lapon 

jelentkezhetnek a 8. osztályos tanulók. 

A gimnáziumi osztályokba a felvételi eredmény megállapításánál az alábbiakat vesszük 

figyelembe: 

 hozott pont (100 pont) 

- a 7. év végi és a 8. félévi tanulmányi eredmények átlaga az alábbi tantárgyakból: 

magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, idegen nyelv, fizika, kémia, 

biológia, földrajz és informatika, 

- az átlageredmény átszámításra kerül egy 100 pontos skálán, 

 szerzett pont: a központi, kompetenciaalapú egységes írásbeli felvételi eredménye 

matematikából (max. 50 pont) és magyarból (max. 50 pont), a két írásbeli eredményének 

összege (max. 100 pont), 

- A hozott és a szerzett pont összege maximálisan 200 pont, a jelentkező diákok 

összpontszámuk alapján kerülnek rangsorolásra. 

A technikumi és szakképző skolai osztályokban a felvételi pontszám csak az általános iskolai 

eredmények alapján kerül meghatározásra az alábbiak szerint: 

 a 7. év végi és a 8. félévi tanulmányi eredmények átlagát vesszük figyelembe az alábbi 

tantárgyakból: magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, idegen nyelv, fizika, 

kémia, biológia, földrajz és informatika, 
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- az átlageredmény átszámításra kerül – hasonlóan az érettségiző évfolyamra 

jelentkezőknél – egy 100 pontos skálán. 

Azonos felvételi eredmény esetén a 7. tanév végi, majd a 8. tanév félévi magyar nyelv és 

irodalom, matematika, történelem és idegen nyelv tantárgyak átlaga határozza meg a rangsort. 

A rangsorolás során az azonos összesített eredményt elérő tanulók közül előnyben kell 

részesíteni a halmozottan hátrányos helyzetű tanulót, ezt követően azt a jelentkezőt, akinek a 

lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye az iskola székhelyének, telephelyének 

településén található, vagy akinek különleges helyzete ezt indokolja. 

2.10.2. Tanuló felvétele a közismeret nélküli szakképzés 11. évfolyamára, illetve az 

érettségire épülő technikumi képzés 13. évfolyamára 

 

A tanulók 2 éves szakképzésbe, a tárgyév február 15-től augusztus 31-ig. A szülő által is 

aláírt jelentkezési lapot az intézmény igazgatójának kell benyújtani. 

Szakképző iskola, 2 éves szakképző évfolyamra történő jelentkezés feltétele: olyan tanuló 

vehető fel, aki a szakképző iskolai közismereti kerettantervben előírt követelményeket vagy a 

középiskola tizedik évfolyamát eredményesen teljesítette. 

Technikum 2 éves szakképző évfolyamra történő jelentkezés feltétele: olyan tanuló vehető 

fel, aki rendelkezik érvényes érettségi vizsgával. 

A szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 62.§ értelmében a korábbi tanulmányok, 

illetve megszerzett szakmai gyakorlat beszámítható: 

„a) a szakképző intézményben, a köznevelési intézményben és a felsőoktatási intézményben 

folytatott tanulmányokat az adott szakmára előírt - megegyező tartalmú - követelmények 

teljesítésébe be kell számítani, 

b) a szakképzés megkezdése előtt foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban eltöltött szakirányú 

gyakorlati időt a szakirányú oktatás idejébe be kell számítani,” 

 

A beszámításhoz a tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkezőnek kérelmet kell 

benyújtania, melyben megjelöli, hogy mely tantárgyak, tananyagrészek beszámítását kéri. A 

kérelemhez csatolni kell a beszámítás alapját képező bizonyítványokat, a megszerzett szakmai 

gyakorlatról a munkáltató által hivatalosan kiállított részletes igazolást, mely beazonosíthatóan 

tartalmazza, hogy a PTT mely részére vonatkozóan rendelkezik beszámítható szakmai 

ismeretekkel. A beszámítás mértékének függvényében a  

„c) a tanulmányi követelmények az előírtnál rövidebb idő alatt is teljesíthetők.” 

Amennyiben a meglévő igazolások nem elegendőek a beszámítás megítéléséhez, különbözeti 

vizsgán kell meggyőződni a beszámítási kérelem jogosságáról.  
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A beszámításról, illetve a tanulmányi idő rövidítéséről a tanulót illetve a felnőttképzési 

jogviszonnyal rendelkező hallgatót igazgatói határozatban kell tájékoztatni.  

 


